Matek I. forduló 2001. november

1.  Határozd meg a szimmetrikus trapéz területét, ha alapjai 42 cm, illetve 54  cm hosszúak, a nagyobbik alapon fekvő szögei pedig 45o–osak!


A.) 1008 cm2
B.) 408 cm2
C.) 576 cm2
D.) 288 cm2
2.  Ha egy kerékpár kereke 1 másodperc alatt ötöt fordul és 5 másodperc alatt 50 métert tesz meg, akkor hányszor fordul körbe 1200 méteren?


A.)24
B.) 120
C.) 240

D.) 600 

12. Egy derékszögű háromszög egyik hegyesszöge 65o . Hány fokos szöget zár be az átfogóhoz tartozó magasság és a derékszög szögfelezője?


A.) 10o
B.) 15o
C.) 20o 

D.) 30o
13. Egy egyenlő szárú háromszögben az alapon fekvő szög felezőjének a háromszögbe eső szakasza egyenlő az alappal.

Mekkora a háromszög szárai által bezárt szög?


A.) 60o
B.) 54o
C.) 36o 

D.) 72o

14. Egy ládában négyfajta alma van, minden fajtából egyenlő mennyiségű, összesen 100 darab.

Hány almát kell véletlenszerűen kivenni, hogy valamelyik fajtából 10 alma biztosan legyen?


A.) 11
B.) 31
C.) 40 

D.) 37

15. Egy dobozban piros, fehér és zöld golyók vannak. Közülük 31 nem fehér és 43 nem piros. A piros golyók száma harmadrésze a fehér golyók számának. Hány piros, fehér és zöld golyó van a dobozban?

A.) 4 piros, 16 fehér, 27 zöld

B.) 6 piros, 18 fehér, 25 zöld

C.) 5 piros, 15 fehér, 26 zöld

D.) 8 piros, 24 fehér, 19 zöld

16.  Öt lány szalvétákat gyűjt. Mártinak és Valinak együtt 32, Valinak és Lillának együtt 24, Timinek és Lillának együtt 17, Timinek és Juditnak együtt 41, Mártinak és Juditnak együtt 22 szalvétája van.

Hány szalvétát gyűjtott az öt lány együtt?


A.) 82
B.) 73
C.) 68

D.) 136

